

# 中聯辦副主任羅永綱 訪理工學院考察調研

【本報訊】中央人民政府駐澳門特

別行政區聯絡辦公室副主任羅永綱一行

於2020年11月6日下午來訪澳門理工學院

博彩旅遊教學及研究中心調研，受到理

工學院院長嚴肇基等的熱情接待並致送

世界博彩與旅遊研究、期刊。

嚴肇基對羅永綱一行到訪表示歡

迎，感謝中聯辦多年以來對理工學院的

支持，並介紹辦學發展、博彩旅遊教學

及研究等方面成果。理工學院將持續加

強與本地博彩企業、業界及海內外著名

大學的合作，為澳門培育高質素的管理

人才及行業持續教育精英，助力博彩及

旅遊業的可持續發展。

羅永綱肯定理工學院的辦學特色，

期盼理工學院繼續發揮博彩教學與研究

等優勢學科發展，為澳門打造、世界旅

遊休閒中心，培養優秀人才；不斷提升

工-SUZHOUAPP亞洲博彩科技實驗室、角子機博彩實驗室等，並聽取科研團隊的介紹。

參加是次考察調研的成員尚包括：中聯辦教育與青年工作部部長徐婷、副部長苟人民、副部長洪波；理工學院出席人員還有副院長李雁蓮、秘書長李惠芳、博彩旅遊教學及研究中心主任王長斌、課程主任蕭錦雄、教授曾忠祿、公共關係辦公室主任陳玉玲等。

調研期間，嘉賓一行參觀理工學

院的科研設施，包括模擬娛樂場、理

理工·BMM 博彩技術檢測中心、理

